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Aufgabe P 1

Punkie:

500-1,157 (G=IR=IR) beschreiben. Dabei

bedeutet y die Anzahl der Miuse nach x Tagen.

Vorname:

Pflichtteil - Haupttermin

an den Realschulen in Bayemn

Platzziffer:

Prifungsaufgaben Aufgabe 86
Abschlusspriifung 2006

In emer Miusezucht werden jeweils 500 Méuse in einer Kolonie gehalten. Die
Vermehrung der Miuse ldsst sich unter den gegebenen Umstinden durch die

Funktion f mit der Gleichung vy

Priifungsdauer:
150 Minuten

Mathematik 1

Name:
Klasse:
P 1.0
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575 Mause

1.1
y = 500 * 1,157/7 = 500 * 1,15

x = 7 Tage



Verhaltnisgleichung:
500 : 100% = 575 : x%
x * 500 = 575 * 100 | :500
575 * 100

X = ====-------- = 115% --> Zunahme = 115% - 100% = 15%
oder
der Faktor 1,15 bedeutet Erhohung um 15%.
1.2
3 Wochen = 3 * 7 =21 Tage
Y(3 Wochen) = 500 * 1,1521/7 = 500 * 1,153 = 760 Mause
Es miissten 760 - 500 = 260 Mause enthommen werden.
1.3
1 000 = 500 * 1,15¥7 | :500
2 =1,1597 |Ig
lg2=1g1,15%7

X
Ig2=---*Ig1,15 | *7

7

7*lg2=x*Ig1,15| :lg 1,15

X = mmmmmmmmmem = 34,7 Tage --> Nach 35 Tagen



